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Oéna 1’

Al. Tuv ovoudleton €bpoc M wbuavon R evog delypatog moapatnpnoemv kot Tt
LLELOVEKTN L TOPOVLGIALEL,

Movaoses 3

A2. Eoto Q ={w;, 2, ... ®y} 0 OelyuaTIKOC YDPOG LE TEMEPAGUEVO TANOOC
otolyeiov. Na dboete 1Tov aflopotikd opopd g mOBovOTNTOC TOL oAV
evoeyopévoy {m;}.

Movaosg 4

A3. Av ) f(x) = x> napoyoyicun cuvaptnon, vo Seifete 0Tl 1 TOPAYOYOS TNG
etvan 7(x) = 2x.

Movaoss 8

B. Noa yopoxtypiocete ti¢ mpotdoeis mov akoiovlody ypapovtos oTo TeTpaolo T 1E¢H
2woto 1) Adbog dini.o oT0 PP TO OO0 OVTIOTOLYET OTH GWOTH OTAVTHON.

a.

Av po ovvéptnon f eivarl Tapayoyion oe onueio Xp ToL TEdiov opioUov
f(x, +h)+f(x,)

™G tote woyver f(X,)= Lim
—0

Movaosg 2

O ovvteheotig d1e0BVVONG TG EQORTOUEVIC TNG KOUTOANG 7oL gival M

YPOPIKN Tapdotaot pog cvvaptnong f oto onueio (Xo, f(xo)) Ba etvon

£ (x0) OnAad” 0 pLOUOG petafoing e f (X) ¢ Tpog X 0TV X = X,
Movaosg 2

Av M #@paypotomoinomn  evdg  evdexopévov A GULVERAYETOL TNV
TpaypaTonoinon Tov evoeyopuévov B tote A B.
Movaosg 2

[Tavtote éva peyarbtepo delypa divel mo aélomicta amoteAécpata amd Eva
HiKpOTEPO OtypaL.
Movaosg 2

O detypatikdg ydpog Kabe TEPAUOTOC TUYNG omoteleitanl amd 1comifava
amhd evoeyOUEVaL.
Movaosg 2



Qéna 2°
2
—4
Atveton cvuvaptnon f(x)=x— :
x+2-2

a. No Bpeite to medio opropod g f.
Movaosg 6

B. No Bpeite 1o onueio M(x, f(x)) oto omoio 1 ypagikn mapdotacn g f téuvel
TOV X 'X.
Movaoseg S
y. Na deiéete oT1 lirrzl f(x)=16
Movaosg 6

0. 'Eoto x;, 1 = 1,234 ot Tipég pag petafAntg x, evog detypotoc peyéboug
v=40. Av x= lirrzl f(x) vo copminpwbel o tivaxag:

Xi vi fi Ni Fi

1 4

2 K

3

4 0,2

Xvvoiro 1
Movaoss 8
Oéna 3°

«Ze po etapio epydaloviar cuvoikd 100 vrdAANAol 6T0 S101KNTIKO 1) GTO TEYVIKO
Tuiua. Ao avtovg ot 60 eivan avopeg, 40 dtopo epydloviotl 6To S0IKNTIKO TUNHOL
eva 10 yuvaikeg epydlovtar oto texviko tunpa. H péon niio 1660 t0v avdpdv 660
Ko TV yovaikov gival 40 xpovia.»

a. Emiéyovpe tuyaio éva dropo mov epydleton ommv etoupeio. Na Ppeite T1g
TOAVOTNTEC TV EVOEYOUEVOV:

A: «To dropo eivor dvopag mov epyaleTal 6TO TEXVIKO T O
B: «To dtopo givor dvdpag M epydletatl 6To S10IKNTIKO TUN O
Movaoseg 7

B. Kdamoior vméAinAot amoydpnoav omd v etatpeio 1 omoio KAALWYE TO KEVO TOVG
npochapPdvovtag yio. KaBe GTopHo oL amoYDPNOE, Eva vedTepPo katd 4 ypdvia.
Av 1 véa péon nikia tov vrodAAov ¢ etatpeiog eivar 39,6 ypovia, va Ppeite
OGO VIAAANAOL ATOYDPNCAV.

Movaosgs 6



y. Av givor yvootd O6tt n katovoun tov 100 apyikadv nAkidv eivor mepimov
Kavovik Kot 10 2,5% tov vroAMA®V £xelt nAkia To moAL 26 ypdvia , vo Ppeite
OG0 VTAAANAOL TG eTatpeiag Exovv NAkio pkpoTepT amd 33 ypdvia.

Movaosg 6

8. Av woyber 100 D vx' — (D vx,)’ =250000 petd v TpOSAyn TOV VEOTEP®OV
i=1 i=1
ATOUMV KAl 1 KOTOVOUN TV NAKIOV eEakolovbel va gival Kavovikt, va Ppeite
KATO TPOGEYYISN TO €VPOG TNG KOTAVOUNG TOV NMMKIOV TOV LVIOAAMA®V TNG
eTOPELNG.

. Q. vx)
Ar 2 _ 1 2 ;
vetan S? =—[> vx; —#].

i
i-1

Movaosgs 6

Oina 4°

«Eoto meipapa toync pe detypotiko yopo Q = {1,2,3,4,5,6,7} ko m n eEAdyiotn Tiun
™G HéESNG TWNG TV apldudv  x, 5e, x+4, -7x, 1 (x € R). Emhéyovue tuyoio x € Q
Kot synuatiCovpe T ovvapmon g(x)=mx’-k’x+3 (x € R)»

A. Na deiéete 011 m=2.
Movaoses 9

B. ®tgwpolue to evdeyduevo E={ k €2/ «n e@amtopévn TG YPOPIKNE TAPAGTUCNG
G ouvapmong g oto onueio ¢ A(1, g(1)) dev elvar mapdAinin otov aEova
x'x}. Na Bpebei n mBavotrta Tov evoeyouévou E.

Movaoss 8

I'.  Av AB evdeydpueva tov detypatikov yopov Q ne A < B, A#B, va deryrel 0Tt
3—2-]1);AmB) N P(A)

h(x)= x* +x+2008, x e R eivou yvnoing adEovsa

oto ‘R.
Movaoss 8



